O00011eHuE 110 TeMe: «CTerneHp U €€ CBOMCTBAY
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Bonk 1 11ca copeBHOBAIUCH B O€re.
KTo Kakoe MeCcTO 3aHs1, €CIIn
M3BECTHO, YTO BOJIK ObLII OJHUM U3
MEPBBIX, A JIMca ObLIa
IIPEANOCIIEIHEN ?




JIuca — mepBo€, BOJIK — BTOPOE.

<4



Jloxxack cnath B 214ac, o
ocTaBuja OyqrJIbHUK Ha 10
yacoB yTpa. CKOJILKO BPEMEHH A
IIpocIaia 10 3BOHKA?




1 gac..




Tporika nomagen Oexana 30 km. Kakoe
paccTosiHuEe npoOekana Kaxaas
JIOIIAb !




30 KM..




Y I€BOYKM CTOJIBKO CECTEP, CKOJIBKO
OpaTbeB, a €€ Opar ckazaj, 4To y
Hero 3 cecTpbl. CKONBKO AETEM B
ceMbe !







Kakou 3HaK HaJ0 MOCTAaBUTh MEXIY 2 U 3,
YTOOBI YUCJIO CTaJIO OO0JbIIe 2, HO MeHbIIE 37




s




KT0 «nmogquuHuI aareopy reoMeTpuH,
T.€. BBIBEJI T€OMETPHIO HA IIEPBOE
MECTO?




EBxmun.




Ha3BaHue, Kakoro pasjeia
MAaTEMATUKHU IPOUCXOIUT OT

IPEUYECCKOIO CII0OBA «UHCII0»?




Apudmernka.



30. «Cropnipu3s». Kakue nudpsl
MBI, KaK IIPaBUJIO, UCIIOJIb3YEM:

apaOCKue uid HHAUKNCKUE?




Nunuiickue.




VICTUHHBIM HJIM JIOKHBIM
YTBEPKIACHUEM SIBISICTCS
copusm?




JIoKHBIM.




HazoBute niepBrie

MATCMATHUYCCKHNC 3HAKHN».




DTO HUQPBHL




B kxaxomn cucreme cuuciieHUuS MBI
BBIIIOJIHSIEM apU(PMETUUECCKUE

JIEVUCTBUA?

Ot1BET



B necsatuunomn.




KT0 BepBhI€ pa3aeiania 4ncia Ha
YETHBIC U HE YETHBIC, IIPOCTHIC U
COCTAaBHBIC"?




[Indarop.




30. Ynciio BeIpakaromyro JH0KUAHY.




12.




20. YUucno, oTKpbITOE ApXUMELOM?




Yuciao «l1ny.



YeM B MaTeMaTuKe BhIPAXKAKOT
pPE3yJIbTaT CUeTa WIIN U3MEPECHUS




Yuciaom.




«KpacHbIN» payH/

Tema CTOMMOCTB BOIIPOCA
Anre0Opa 100 |80 (60 (40 |20
['eomeTpus 100 |80 (60 (40 |20
du3uka 100 |80 |60 (40 |20
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Beruucnaure: 3° - (a) .




36 (§)2=34.




VYipocTtuts Belpaxkenue: (3x%y>)?.




(3x°y°)*=9x*y°®.




YIIPOCTHTH BBIpaKEHHE: - 4X°y” - 3XY.




- 4x°y* - 3xy= - 12x°y".

-




40. BpIIToOJIHNUTE NEHCTBUA:

C3 : 022;

c!8 +¢S:

(3¢c)°.




¢3-cP2=c?5;

c!18+c0=c!2:

(3e)y—2ic




20. Kakum nercTBUEM MOXKHO

3dAMCHUTDb YMHOKCHHUC OAMHAKOBBIX

MHOKHUTEIICH?




Bo3BeneHue B cTeneHsb.




ABLIIC, L AOC - ?

-




p—

AB = 15cMm, BC = 20cMm, AC -?




60. TecT m1d Bcex:

1. ITpamoii yroin conepxu: a) 0°;
0) 180° B) 270°; T) MONOBUHY
Pa3BEPHYTOTO.

2. BenyuunHa yIia u3MepsieTcs: a)
CEeKyHJax; 0) MUHYTaX; B)
rpajycax; I') Jacax.

3. Tynoii yron cogepxut: a) 0°,6) >90°;
B) <90°; ) <180°.




40. Ha30BUTE reOMETPUUECKYIO
GUTypy, 119 KOTOPOU «ITFOOMMBIMY

ABJIIETCS YMCIIO TPU.




TpeyroyibHUK.

p—




Kpsbillia fomMa He CHMMETPUYHA: JIEBBIU
CKaT COCTaBJISIET C TOpU30HTAIBI0 60°, a
npaBeiid 70°. ECy eTyX OTKJIaabIBACT
SIMII0 Ha TPEOCHB KPBIIIH, B KAKYIO
CTOPOHY YHAAET SHI0?




IleTyx si1ia HE HECET.




HazoBute MEIBYaUIIYIO YACTUITY

JTAHHOTO BEIIECTBA.




Monexyna




W3 xaknX HEBUIUMBIX MEJIRUYANIINX

qacTull COCTOAJIN, 11O MHCHHUIO

IPEBHUX YUYECHBIX, BCE TEJIa?




ATOMBEL.

-




Ha3zoBuTe MpOaYyKT NMUTAHUS,

KOTOPBIN JAalOT HACEKOMBIE.







Ha3zoBure BEMEeCTBO, KOTOPOTO

O0COOEHHO MHOTO B MOJISIPHBIX

00J1aCTAX 3EMJIH.




Jlen.




Kaxkoit ra3 Heo0X0OuM I TbIXaHUA?




Kucinopoj.

-




Paynng «CBost urpa»




KOHKYpC KanuTaHOB.

(32)3 : (33 (68)6 : (65)8
(3 :32)¢ (6 - 6°)°
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PeOycrI







AnreOpa







| eomeTpus







Touka







Tpancooptup




. http://pesochnizza.ru/igroteka/matematicheskie-rebusy#ixzz3NWyV1k6
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